
АЛГОРИТМ ДІЙ У РАЗІ ПРИМУСОВОГО ВІДЧУЖЕННЯ АБО ВИЛУЧЕННЯ МАЙНА 
В УМОВАХ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За допомогою оцінювачів звертайтеся до 

Всеукраїнської громадської організації «Союз експертів України» за тел. +380964539920  

Ввідчуження або вилучення майна може здійснюватися з 24 лютого 2022 року до 

скасування воєнного стану 
 

Право на відшкодування мають фізичні та юридичні особи – власники майна або їх 

правонаступники/спадкоємці. 

 

Відчуження майна – приватне майно з 

повним відшкодуванням 

Вилучення майна – державне майно без 

відшкодування 

Попереднє повне відшкодування 

вартості майна, що здійснюється на 

момент підписання відповідного акту.  
 

Наступне повне відшкодування 

вартості майна здійснюється після 

скасування воєнного стану  
 

Рішення про відчуження майна приймається військовим командуванням з погодженням із 

державною адміністрацією або виконкомом місцевої ради або без такого погодження в 

місцях, де ведуться бої 

Під час вилучення складається Акт встановленого зразка (тут) та додається Звіт оцінювача 

про оцінку майна або Акт оцінки майна, складений органом державної влади чи місцевого 

самоврядування (у разі відсутності оцінювача). 

Власник майна подає заяву про виплату наступної повної компенсації за примусово 

відчужене майно за місцем відчуження майна до територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки Збройних сил України 
 

За результатами розгляду заяви уповноважений орган оформляє висновок про здійснення 

виплат для наступної повної компенсації за майно, примусово відчужене в умовах 

правового режиму воєнного стану. 
 

Виплата повної компенсації здійснюється у порядку черговості оформлення висновків за 

рахунок і в межах коштів, передбачених у державному бюджеті. Спори, пов'язані з 

виплатою наступної повної компенсації за майно, вирішуються в судовому порядку. 

Після скасування воєнного стану майно, яке зберіглося, можна повернути в судовому 

порядку. При  цьому, особа має повернути грошову суму, яка була нею одержана у зв’язку 

з відчуженням майна, з вирахуванням розумної плати за використання цього майна. 

Колишній власник майна, яке було примусово відчужене, може вимагати взамін надання 

йому іншого майна, якщо це можливо. 


